

黄标车闯限行,处罚动真格

公安环保每周联合执法三次,黄标车进入限行区本月起罚款200元

本报12月4日讯(记者 吕璐 通讯员 孙钦法) 4日,全市公安环保部门联合行动,对进入限行区的高污染黄标车进行联合执法,共查处高污染黄标车两辆。根据相关法规,12月开始,对违规驶入限行区的高污染黄标车,将依法处罚200元。

4日上午,镇江路和北仲路口,市北环保部门和市北交警部门的执法人员早早守候。10点左右,一辆从北面驶来的绿色货车引起执法人员注意,检查中执法人员发现该货车为1999年注册的箱式小型货车,属高污染黄标车。执法人员对该车当场处罚200元,并开具了罚单。随后详细记录高污染黄标车的车牌号码和车主名称,并对司机发放了《限行政策解读》宣传材料。司机王先生说,这辆货车用于市区内的物流配送,他打算跟公司领导反映,及时更换车辆。

记者了解到,4日上午,不仅是市北区,其他区市环保分局也统一启动高污染黄标车第一阶段限行区域路查处罚行动,对高污染黄标车处罚,并责令驶离限行区,同时对无环保标志和冒黑烟的车辆也依法当场处罚。

据市机动车排气污染监控中



执法人员正在检查黄标车。 吕璐 摄

心副主任王延进介绍,自本月起,各区市交警、环保执法人员每周联合开展限行区域路查执法不少于3次。检查的重点为2000年7月1日前生产的轿车、小型面包车等6座以下且最大总质量小于2.5吨的小型客车,2001年10月1日前生产的轻、中型货车、中型客车等最大总质量小于3.5吨的客货车,2001年9月1日前生产的重型柴油车,2003年7月1日前生产的重型汽油车等老旧车辆,每日7:00至20:00,高污染黄标车违反交通

管制措施进入第一阶段限行区域的,由公安机关交通管理部门处200元罚款。

据统计,4日上午市内五区联合行动现场检查267辆,现场处罚16辆,罚款3200元。其中,黑烟车3辆,无环保标志车11辆,驶入限行区的高污染黄标车2辆。目前,交警部门已经在相关道路安装高污染黄标车禁行标志,请驾驶高污染车上路行驶的司机朋友注意看清标志,正确选择行驶区域,防止闯入限行区域给自己带来不必要的麻烦。

白沙河下游清淤工程完工

本报12月4日讯(通讯员 柳涛 记者 邱晓宇) 4日,记者获悉,白沙河下游清淤工程已全部完工,该工程全长2.3公里,共清淤土石方38.47万立方米。

白沙河下游清淤工程总投资1300余万元,位于流亭街道双元路橡胶坝与白沙河下游防洪工程橡胶坝之间,全长2.3公里。目前,该工程全部完工,共完成清淤土石方38.47万立方米,完成长2100米的弃土场围堰约1.9万立方米。

白沙河下游河道清淤工程于今年3月启动招标,当时预计投入1121万元对白沙河双元路橡胶坝下游启动清淤,预计完成河道清淤土石方工程量38.47万立方米,临时道路碎石渣工程量3.55万立方米。

此外,投资187万元的流亭老小水河治理工程也已完工。该工程在红埠与赵哥庄社区之间,主要对老小水河夏塔路桥下游651米河段进行河道护岸护砌,河道右岸全线总长651米进行护坡整修,左岸护坡462米,砌石工程量为3488立方米,土石方工程量为5544立方米。

流亭街道还投入45万元,对辖区内主要河道、排水沟渠进行卫生清理整治。目前,共清理各类垃圾1300立方米,修复损毁河道护坡2处,用铅丝笼抛石护坡60立方米。街道水利部门还将安排专人继续对河道及排水沟进行整治和保洁。疏通水系,整治岸坡,既保护了生态湿地、水资源环境和居民的生命财产安全,又加固了防、泄洪工程。

污水直接入大海 原是水泵掉链子



本报12月4日讯(记者 蓝娜) 东海大酒店停车场附近有一处排污口,不断向大海里直排污水。4日,记者探访得知,该排污口为一处废弃排污口,因水泵停电水压不足,低端污水未完全排入市政管网导致部分污水流入大海。截至记者发稿前,相关物业单位已将水泵修好,污水不再外排。

1日,市民任先生反映,在东海大酒店停车场附近海域,有一处隐蔽的污水排污口不断向大海直排散发臭味的污水。4日9时30分,记者来到任先生反映的海域,经过仔细寻找,在东海大酒店停车场垂直岩壁上,记者找到了不断流出黄绿色污水的排污口,周边岩壁上垃圾众多,空气里也散发着一股臭味。

“我们只负责八大景区内以及部分海域的垃圾清理,东海大酒店停车场周边的环境应该是他们自己负责,至于这个排污口是什么时候开始排放污水的,不是很清楚。”八大景区内一名环卫工人说。随后,记者咨询了青岛八大景区管理处,得到的答复同样是排

污口周边区域环境以及排污问题应由负责东海大酒店的物业管理。

4日下午,记者就排污一事向东海大酒店咨询,该酒店客房部的谷姓经理回复称,他们已经知道了排污的事情,并于4日下午联系了东海国际大厦物业公司人员进行调查和维修。截至记者发稿前,谷经理称水泵已经恢复使用,排污口不再有污水排入大海。

“目前向大海里排放污水的排污口早已经废弃了,最近是因为排污的水泵停电,水压太低无法将所有污水都打入市政管网,所以才有部分污水顺着这个废弃的排污口流了出去。”谷经理说,东海大酒店在设计初期设置了一个面向大海的排污口,后来因不能将污水直排大海便废弃了,并在该排污口的下端封闭处又设置了一个排污口。基本上,在水压足够的情况下,全部污水都会从下端排污口进入市政管网,不会冒溢,最近因水压不足,导致部分污水向上流动从废弃的排污口排出。



志愿者推手语

12月5日是第27个“国际志愿者日”,为更好地推广通用手语,4日,青岛手语志愿者服务队到公交集团宏达巴士公司304路队学雷锋车组,培训车组驾乘人员如何正确使用手语为聋哑人服务。

本报通讯员 张嘉青 摄影报道

莱西警方“四大工程”提升群众安全感满意度

围绕“维稳保安、亲民安商、转型发展、素质强警”四大工程建设,今年以来,莱西警方严打各类刑事、经济犯罪活动,开展“全警大走访、爱民树形象”等活动,有效提升了人民群众的安全感和满意度。

打造“维稳保安”工程 一年破刑事案件两千余起

针对不同时期的突出治安问题,莱西警方适时组织开展严打整治专项行动,保持了对各类刑事犯罪活动的严打高压态势。工作中,把“破现案、攻串案、打团伙”作为工作主线,从根本上打击和遏制多发性、系列性犯罪。今年以来,莱西警方共破获刑事案件2100余起,打掉各类犯罪团伙29个,抓获团伙成员130余人,追缴赃款、赃物总价值达460多万元。

同时,警方将严厉打击经济犯罪作为服务经济发展和保障民生的大事。行动期间,共破获经济犯罪案件180多起,起诉680余人。此外,把打击、防控“两抢一盗”等街面犯罪作为工作的重中之重,全力遏制案件多发势头。今年以来,刑事警情比去年同期下降了10.8%,其中,抢劫、抢夺和入室盗窃较去年同期分别下降37.5%、2.4%和29%,刑事发案率在五市中最低。

打造“亲民安商”工程 为企业挽回损失320余万元

莱西警方将2012年定位为“警企服务推进年”。在青龙高速、青荣城际轻轨、大沽河综合治理等一批重点工程和大项目的开工建设,切实发挥平安建设主力军作用,为全市经济发展全力护航。

同时,制定出台了《莱西市公安局服务经济发展十条措施》和

《莱西市公安局服务民生十条措施》,明确了警企联系和警务联络官制度,定期上门征求意见、解决问题。工作中,每个派出所都有一张时间表,在辖区企业女工上下班时间沿线巡逻;对企业大额存取款业务实行义务全程护送;对节假日企业职工需要集体返乡的实行温馨护送;对企业特种车辆运输设备的由警车在前开道。

此外,进一步优化法制环境,健全完善经济犯罪预警机制,努力从源头上防范经济犯罪活动,切实保障企业和群众的合法权益。今年以来,莱西警方先后破获各类涉及企业案件70余起,打击处理违法犯罪人员46名,为企业挽回经济损失320余万元。

打造“转型发展”工程 适应警务工作新要求

今年以来,莱西警方将治安防

控摆在突出位置,实行弹性勤务模式,推进勤务转型,全局每月组织4至8次“清晨行动”、“大巡控行动”,每次行动划定区域,依托三台移动治安检查站对现场进行封锁,将清查可疑场所,排查可疑人员、入户走访调查同步进行,取得了良好效果。今年6月以来,警方开展了“零发案社区”控案竞赛活动,针对夏季发案特点,警方重点加强了夜间警力的投放。活动开展以来,有6个警务区实现了当月零发案,夜间刑事警情同比下降21.4%。

在此基础上,进一步整合社会资源,推进社会管理在公安机关的转型。在城区,投资30万元购置了70辆警用电动巡逻车,增加警灯闪烁布点密度,增强震慑力。在农村,组织“义务巡逻队”和“红袖标”参与治安防范工作,建立警民巡逻、警企巡逻、联防等多种

巡逻活动,有效维护了治安秩序。

打造“素质强警”工程 提升公安队伍新发展

为加强警民关系建设,今年以来,莱西警方深入开展“全警大走访、爱民树形象”活动:深入基层联合开展基础调查、信息采集、服务民生等工作,增进警民感情;依托青岛政务网“网络在线问政”和莱西人民广播电台“政风行风在线”,就社会治安、道路交通管理、消防安全、和谐警民建设等涉公安业务,与市民进行交流沟通;积极创建服务民生网络警务,组建了微博管理团队,开通“莱西公安”微博,增强了警民良性互动;加强思想政治建设,开展“忠诚、为民、公正、廉洁”的人民警察核心价值观教育,使广大民警坚定政治方向、强化宗旨意识、恪守职业操守。